
* Allergeenide või talumatust tekitavate ainete/toodete kohta toidus saab infot klienditeenindajalt!
* Ask the server about ingredients that may cause allergies or intolerances!
www.davinci.ee

HOMMIKUSÖÖGID / BREAKFAST (kuni 13.00 / until 13.00)

LISANDID OMLETILE / ADDITIONAL OMELET TOPPINGS 2,00
Juust, peekon, seened, sibul, sink, tomat / Cheese, bacon, mushrooms, onion, ham, tomato 

OMLETT 7,95
Omelet

8,50DA VINCI HOMMIKUSÖÖK / DA VINCI BREAKFAST 
2 praetud muna, peekon, grillitud tomatid ja röstitud ciabatta
2 fried eggs, bacon, grilled tomatoes, toasted ciabatta

11,75DA VINCI HOMMIKUSÖÖK DE LUXE/ DA VINCI BREAKFAST DE LUXE
munapuder, peekon, parmesan, kirsstomat, mozzarella, rukola, grillitud seened ja röstitud ciabatta
scrambled eggs, bacon, parmesan cheese, cherry tomatoes, mozzarella, rocket salad,
grilled mushrooms and toasted ciabatta

TATRAPUDER PARMESANI, TOORSUITSUPEEKONI JA TRÜHVLIGA 9,65
Buckwheat porridge with Parmesan, smoked bacon and truf�e

PANINI OMLETI, PEEKONI, TOMATI JA PESTOGA 10,95
Panini with omelet, bacon, tomato and pesto

PANINI MOZZARELLA, TOMATITE JA PARMA SINGIGA 10,95
Panini with mozzarella, tomatoes and parma ham

TOAST SUITSULÕHE, AVOKAADO JA POŠEERITUD MUNAGA 11,50
Toast with smoked salmon, avocado and poached egg

LISA HOMMIKUSÖÖGILE / ADD TO YOUR BREAKFAST
praetud muna / fried egg
grillitud seened / grilled mushrooms
röstitud peet / roasted beetroot
avokaado / avocado
hooajaline värske salat / seasonal fresh salad
grillitud kana�lee / grilled chicken �llet
mozzarella / mozzarella
röstitud toorsuitsupeekon / roasted smoked bacon
Parma sink / Parma ham
grillitud lõhe�lee / grilled salmon �llet
külmsuitsulõhe / smoked salmon

1,50
2,00
2,50
3,00
3,50
3,50
3,50
3,50
3,50
4,00
4,00

MEIE TUALETTRUUM ON KOODIGA 1324



EELROAD / APPETIZERS

KLASSIKALISED BRUSCHETTAD 5,95
Classic bruschettas

OLIIVIDE VALIK 5,50
Selection of olives

10,95SOOJAD KITSEJUUSTU BRUSCHETTAD TOMATI-RUKOLA SALSAGA
Warm bruschettas with goat cheese and tomato-arugula salsa

7,55FRIIKARTULID TRÜHVLI JA PARMESANIGA
French fries with truf�e and parmesan

8,95DA VINCI JUUSTUVALIK / DA VINCI CHEESE PLATE
Provolone juust, Pecorino juust, Scamorza juust, Grana Padano, Landana juust, viigimarjamoos
Provolone cheese, Pecorino cheese, Scamorza cheese, Grana Padano, Landana cheese, �g jam

ANTIPASTI ITALIANO (KAHELE INIMESELE / FOR TWO PERSONS) 16,95

Da Vinci veinisoovitus / Da Vinci’s wine recommendation:

14,50SINIMEREKARBID TRADITSIOONILISES VALGEVEINI KASTMES
Mussels in traditional white wine sauce

16,95VEISELIHA CARPACCIO GRANA PADANO JUUSTU JA RUKOLAGA
Beef carpaccio with Grana Padano cheese and arugula

7,00
7,00
7,00

Pinot Grigio Valdadige IGT 15 cl
Riesling Qba 15 cl
Alturis Sauvignon IGP 15 cl

* Allergeenide või talumatust tekitavate ainete/toodete kohta toidus saab infot klienditeenindajalt!
* Ask the server about ingredients that may cause allergies or intolerances!
www.davinci.ee

Coppa parma, Speck, salaami Milano, salaami Romana, Provolone juust, Landana juust,
Scamorza juust, värske pesto, sibulamarmelaad, päikesekuivatatud tomatid, focaccia, rukola
Coppa parma, Speck, salami Milano, salami Romana, Provolone cheese, Landana cheese,
Scamorza cheese, freshly made pesto, onion marmalade, sun-dried tomatoes, focaccia, arugula

10,95ARANCINI PARMESANI, PÄIKESEKUIVATATUD TOMATITE JA KREEMJA TOORSUITSUPEEKONI KASTMEGA
Arancini with parmesan, sun-dried tomatoes and a creamy smoked bacon sauce

12,95BRUSCHETTAD SUITSULÕHE TARTARIGA
Bruschettas with smoked salmon tartare

11,95ZUCCHINE E FORMAGGIO DI CAPRA
Grillitud suvikõrvits parmesani, kitsejuustu ja tomatikastmega
Grilled zucchini with Parmesan, goat cheese and tomato sauce

3,50       INSALATA PICCOLO
Lisa eelroale hooajaline värske salat / add a seasonal fresh salad to your starter

3,90FOCACCIA PÄIKESEKUIVATATUD TOMATITEGA / FOCACCIA WITH SUN-DRIED TOMATOES
Käsitsi valmistatud itaalia leib, palsamiäädikas, oliiviõli
Handmade Italian bread, balsamic vinegar, olive oil



SALATID / SALADS
Da Vinci veinisoovitus / Da Vinci’s wine recommendation:

7,00
7,00
7,00

Pinot Grigio Valdadige IGT 15 cl
Riesling Qba 15 cl
Alturis Sauvignon IGP 15 cl

SOE VAHEMERE KÖÖGIVILJASALAT FETA JUUSTUGA 10,75
Warm Mediterranean vegetable salad with feta cheese 

INSALATA DI CASA * 10,55
Salatilehed, röstitud kartul, muna, spinat, oliivid, kirsstomat, kurk, sibul, apelsinikaste
Lettuce, roasted potatoes, egg, spinach, olives, cherry tomatoes, cucumber, onion, orange dressing
Kujunda oma salat ise - vali endale meelepärane lisand!
Create your custom salad – select the toppings of your choice!

CAESARI SALAT  
12,50
15,75
15,75

GRILLITUD KITSEJUUSTU SALAT RÖSTITUD PEEDIGA  12,50
Grilled goat cheese salad with roasted beetroot

SOE SALAT RÖSTITUD SUITSUPEEKONI, KARTULI JA MUNAGA 12,50
Warm roast smoked bacon and potato salad with egg

SALAT MOZZARELLA, PARMA SINGI, KIRSSTOMATITE JA MAASIKATEGA 14,50
Salad with mozzarella, Parma ham, cherry tomatoes and strawberries

SALAT TIIGERKREVETTIDE, AVOKAADO, GRANA PADANO JUUSTU, BALSAMICO SIIRUPI JA TSITRUSELISTEGA 16,95
Salad with tiger prawns, avocado, Grana Padano cheese, balsamic syrup and citric fruits

kana ja krõbe peekon / chicken and crispy bacon
grillitud lõhe / grilled salmon
tiigerkrevetid / grilled prawns 

SOE LÕHESALAT AVOKAADO, RUKOLA JA RÖSTITUD KÕRVITSASEEMNETEGA 16,95
Warm salmon salad with avocado, rocket salad and roasted pumpkin seeds

* Allergeenide või talumatust tekitavate ainete/toodete kohta toidus saab infot klienditeenindajalt!
* Ask the server about ingredients that may cause allergies or intolerances!
www.davinci.ee

LISA SALATILE / ADD TO YOUR SALAD
röstitud peet / roasted beetroot
avokaado / avocado
grillitud kana�lee / grilled chicken �llet
mozzarella / mozzarella
röstitud toorsuitsupeekon / roasted smoked bacon 
Parma sink / Parma ham
grillitud lõhe�lee / grilled salmon �llet 
grillitud tiigerkrevetid / grilled tiger prawns
külmsuitsulõhe / smoked salmon

2,50
3,00
3,50
3,50
3,50
3,50
4,00
4,00
4,00



Da Vinci veinisoovitus / Da Vinci’s wine recommendation:
7,00
7,00
7,00

Pinot Grigio Valdadige IGT 15 cl
Riesling Qba 15 cl
Alturis Sauvignon 15 cl

TOMATISUPP KANA, PEEKONI, SALAAMI JA VÄRSKE PESTOGA 10,75
Tomato soup with chicken, bacon and salami

KOORENE LÕHESUPP TOMATIGA 11,95
Creamy salmon soup with tomato

SUPID / SOUPS

KÕRVITSA KREEMSUPP SUITSUJUUSTU JA RÖSTITUD KÕRVITSASEEMNETEGA 12,95
Creamy pumpkin soup with smoked cheese and roasted pumpkin seeds

Da Vinci veinisoovitus / Da Vinci’s wine recommendation:
7,00
7,00
7,00

Pinot Grigio Valdadige IGT 15 cl
Riesling Qba 15 cl
Alturis Sauvignon IGP 15 cl

* Allergeenide või talumatust tekitavate ainete/toodete kohta toidus saab infot klienditeenindajalt!
* Ask the server about ingredients that may cause allergies or intolerances!
www.davinci.ee

RISOTO / RISOTTO

RISOTO MEREANDIDE, MEE JA TSITRULISTEGA 14,95
Risotto with seafood, honey and citrus fruits

12,95RISOTO RÖSTITUD PEEDI JA KITSEJUUSTUGA 
Risotto with oven-roasted beetroot and goat cheese

RISOTO KANA JA SEENTEGA 10,95
Risotto with chicken and mushrooms



PASTAD / PASTAS

Da Vinci veinisoovitus / Da Vinci’s wine recommendation:
7,00
7,00
7,00

Pinot Grigio Valdadige IGT 15 cl
Alturis Sauvignon IGP 15 cl
Primitivo di Manduria DOC 15 cl

* Allergeenide või talumatust tekitavate ainete/toodete kohta toidus saab infot klienditeenindajalt!
* Ask the server about ingredients that may cause allergies or intolerances!
www.davinci.ee

PASTA AGLIO OLIO GRILLITUD KIRSSTOMATITEGA 8,95
Pasta aglio olio with grilled cherry tomatoes

PASTA KREEMJAS KANA-SEENEKASTMES 11,75
Pasta with a creamy chicken-mushroom sauce 

TORTELLINI RICOTTA JA SPINATIGA KREEMJAS PESTO KASTMES 12,45
Tortellini with ricotta and spinach in a creamy pesto sauce

PASTA FRUTTI DI MARE 14,75
Pasta mereandide ja oliividega valge veinikastmes
Pasta with seafood and olives in a white wine sauce

PASTA KREEMJAS CARBONARA KASTMES ITAALIA PANCETTA SINGIGA 12,45
Pasta with a creamy Carbonara sauce and Italian Pancetta ham

PASTA KANA JA PÄIKESEKUIVATATUD TOMATITEGA VÄRSKE PESTO KASTMES 12,45
Pasta with chicken and sun-dried tomatoes in a fresh pesto sauce

VEGAN

PASTA VÜRTSIKA SALAAMI, OLIIVIDE JA KITSEJUUSTUGA TOMATIKASTMES 13,45
Pasta with spicy salami, olives and goat cheese in a tomato sauce

PASTA LÕHEGA ALLA PICCATA KASTMES / PASTA WITH SALMON IN PICCATA SAUCE 14,45
Kreemjas valge veini kaste sibula ja kapparitega
Creamy white wine sauce with onion and capers

PASTA SUITSULÕHE JA PARMESANI JUUSTUGA KREEMJAS KASTMES 15,95
Pasta with smoked salmon and Parmesan cheese in a creamy sauce

16,45VÜRTSIKAS PASTA TIIGERKREVETTIDEGA KREEMJAS TOMATIKASTMES
Spicy pasta with prawns in a creamy tomato sauce

PASTA VEISEFILEE JA PÄIKESEKUIVATATUD TOMATITEGA KREEMJAS KASTMES 17,95
Pasta with beef and sun-dried tomatoes in creamy sauce

MEIE PASTAD VALMIVAD DE CECCO KÕRGEKVALITEEDILISEST PASTAST. KÕIK PASTAD SAADAVAL GLUTEENIVABA
VÕI TÄISTERAPASTANA NING LAKTOOSIVABA KOOREGA
OUR PASTA DISHES ARE MADE WITH HIGH-QUALITY DE CECCO PASTA. ALL PASTAS ARE AVAILABLE AS GLUTEN FREE
OR WHOLE GRAIN AND WITH LACTOSE-FREE CREAM



* Allergeenide või talumatust tekitavate ainete/toodete kohta toidus saab infot klienditeenindajalt!
* Ask the server about ingredients that may cause allergies or intolerances!
www.davinci.ee

SÖEAHJU GRILL / COAL FIRE GRILL (alates 12.00 / from 12.00)

LAMBAKOTLET PÄIKESEKUIVATATUD TOMATITEGA (200g) 11,95
Coal-�red lamb patty with sun-dried tomatoes (200g)

LAMBA RUMP STEIK (200g) 18,95
Lamb rump steak (200g)

FILETTO DI MANZO AL TARTUFO (180g) 29,00
Veise�lee trühvlikastmega
Beef tenderloin in truf�e sauce

TAGLIATA DI MANZO CON RUCOLA E GRANA PADANO (180g) 29,00
Viilutatud veise�lee rukola, parmesani ja balsamico-punase veini kastmega
Sliced beef tenderloin with arugula, parmesan and balsamic red wine sauce

VEISELIHABURGER / BEEF BURGER 16,95
Käsitsi valmistatud veiselihast pihv, Cheddar juust, marineeritud kurk, tomat, sibulamarmelaad, friikartulid
Homemade beef patty, Cheddar cheese, pickled cucumber, tomato, onion marmalade, French fries

Da Vinci veinisoovitus / Da Vinci’s wine recommendation:
7,00
7,00
7,00

Pinot Grigio Valdadige IGT 15 cl
Chianti Castaldo DOCG 15 cl 
Primitivo di Manduria DOC 15 cl

LÕHEFILEE (180g) 16,95
Coal-�red salmon �llet (180g)



* Allergeenide või talumatust tekitavate ainete/toodete kohta toidus saab infot klienditeenindajalt!
* Ask the server about ingredients that may cause allergies or intolerances!
www.davinci.ee

LISANDID / SIDES

GRILLITUD SUVIKÕRVITS 3,95
Grilled zucchini

GRILLITUD KÖÖGIVILJAD 3,95
Grilled vegetables

KARTUL DA VINCI VÄRSKE ROHELISE PESTOGA 3,95
Potatoes with fresh Da Vinci green pesto sauce

KASTMED / SAUCES
1,95

2,25

∗  LISANDEID ja KASTMEID müüme ainult koos põhiroogadega
∗  EXTRAS and SAUCES are available only with main courses

FRIIKARTULID 2,50
French fries

1,95

ROHELINE SALAT KIRSSTOMATITE, MAASIKATE JA BALSAMICO KASTMEGA 5,95
Green salad with cherry tomatoes, strawberries and balsamic dressing

PUNASE VEINI KASTE
Red wine sauce

DA VINCI VÄRSKE ROHELINE PESTO
Fresh Da Vinci green pesto sauce

HAPUKOORE-PESTO KASTE
Sour cream and pesto sauce

KREEMJAS TRÜHVLIKASTE 2,25
Creamy truf�e sauce

FRIIKARTULID TRÜHVLI JA PARMESANIGA 7,55
French fries with truf�e and Parmesan



* Allergeenide või talumatust tekitavate ainete/toodete kohta toidus saab infot klienditeenindajalt!
* Ask the server about ingredients that may cause allergies or intolerances!
www.davinci.ee

PICCOLA PIZZA ALLA PALA

VÄIKE PITSA PUUALUSEL / SMALL PIZZA ON A PADDLE
Roomlaste lemmik tänavatoit, mis on kaetud värskete koostisosadega ja serveeritud oma nimele omaselt puualusel.
A favorite Roman street food, pizza alla pala is topped with fresh ingredients and served on its namesake paddle.

Da Vinci veinisoovitus / Da Vinci’s wine recommendation:
7,00
7,00
7,00

Pinot Grigio Valdadige IGT 15 cl
Primitivo di Manduria DOC 15 cl 
Chianti Castaldo DOCG 15 cl

POLLO E FUNGHI 7,45
Tomatikaste, mozzarella, kana, ananass, seened, rukola
Tomato sauce, mozzarella, chicken, pineapple, mushrooms, rocket

FUNGHI E PROSCIUTTO 7,45
Tomatikaste, mozzarella, Itaalia sink, seened, rukola
Tomato sauce, mozzarella, Italian ham, mushrooms, rocket

PROSCIUTTO DI PARMA E PESTO 8,95
Tomatikaste, mozzarella, Parma sink, basiilik, pesto, tomat
Tomato sauce, mozzarella, Parma ham, basil, pesto, tomato

SALAMI E FORMAGGIO DI CAPRA 8,25
Tomatikaste, mozzarella, vürtsikas salaami, kitsepiimajuust, oliivid, sibul, rukola
Tomato sauce, mozzarella, spicy salami, goat cheese, olives, onion, rocket

3,50       INSALATA PICCOLO
Lisa tänavatoidule hooajaline värske salat / add a seasonal fresh salad to your street food

SALMONE AFFUMICATO E MASCARPONE 10,95
Tomatikaste, mozzarella, suitsulõhe, mascarpone, kirsstomat, sibul, sidrunikoor
Tomato sauce, mozzarella, smoked salmon, mascarpone, cherry tomatoes, onion, lemon zest



* Allergeenide või talumatust tekitavate ainete/toodete kohta toidus saab infot klienditeenindajalt!
* Ask the server about ingredients that may cause allergies or intolerances!
www.davinci.ee

Da Vinci veinisoovitus / Da Vinci’s wine recommendation:
7,00
7,00
7,00

Dogajolo Bianco Toscana  IGT 15 cl
Primitivo di Manduria DOC 15 cl 
Chianti Castaldo DOCG 15 cl

PITSAD / PIZZAS
MARGHERITA (võimalik tellida VEGAN / available in VEGAN)  7,95
Tomatikaste, mozzarella, basiilik
Tomato sauce, mozzarella, basil

DIAVOLA 10,95
Tomatikaste, mozzarella, vürtsikas salaami, tšilli, küüslauk, punane sibul, paprika, jalapeno, oregano
Tomato sauce, mozzarella, spicy salami, chilli, garlic, red onion, bell pepper, jalapeño, oregano

DA VINCI SPECIAL 10,95
Tomatikaste, mozzarella, seened, vürtsikas salaami, ananass, oregano
Tomato sauce, mozzarella, mushrooms, spicy salami, pineapple, oregano

TOP 1

VALGED PITSAD (ilma tomatikastmeta) / WHITE PIZZAS (without tomato sauce)

BIANCO 8,55
Mozzarella, Grana Padano juust, oregano
Mozzarella, Grana Padano cheese, oregano 

POLLO FANTASIA 12,25
Tomatikaste, mozzarella, kana, Gorgonzola juust, paprika, ananass, oregano
Tomato sauce, mozzarella, chicken, Gorgonzola cheese, bell pepper, pineapple, oregano

HAWAII 11,95
Tomatikaste, mozzarella, Itaalia sink, ananass, oregano
Tomato sauce, mozzarella, Italian ham, pineapple, oregano

TARTUFO 12,95
Mozzarella, Grana Padano juust, musta trühvli kreem, seened, sibul, trühvliõli, rukola, apelsinikoored
Mozzarella, Grana Padano cheese, black truf�e cream, mushrooms, onion, truf�e oil, arugula, orange zest 

TRE SALAMI 11,95
Tomatikaste, mozzarella, 3 erinevat salaamit, ananass, paprika, basiilik, tšilli
Tomato sauce, mozzarella, 3 different salami, pineapple, bell pepper, basil, chilli

MAFIOSO 11,95
Tomatikaste, mozzarella, vürtsikas salaami, paprika, peekon, seened, sibul, basiilik
Tomato sauce, mozzarella, spicy salami, bell pepper, bacon, mushrooms, onion, basil



* Allergeenide või talumatust tekitavate ainete/toodete kohta toidus saab infot klienditeenindajalt!
* Ask the server about ingredients that may cause allergies or intolerances!
www.davinci.ee

QUATTRO CARNI
Tomatikaste, mozzarella, kana, peekon, Itaalia sink, vürtsikas salaami, oregano

12,25

Tomato sauce, mozzarella, chicken, bacon, Italian ham, spicy salami, oregano

CALZONE (kokkumurtud/folded) 12,25
Tomatikaste, mozzarella, Itaalia sink, seened, oregano
Tomato sauce, mozzarella, Italian ham, mushrooms, oregano

FUNGHI E PROSCIUTTO  12,25
Tomatikaste, mozzarella, Itaalia sink, seened, oregano
Tomato sauce, mozzarella, Italian ham, mushrooms, oregano 

PROSCIUTTO DI PARMA E MASCARPONE 12,95
Tomatikaste, mozzarella, Parma sink, sibulamarmelaad, mascarpone, basiilik
Tomato sauce, mozzarella, Parma ham, onion marmalade, mascarpone, basil

QUATTRO FORMAGGI 12,25
Tomatikaste, mozzarella, Grana Padano juust, Gorgonzola juust, kitsejuust, oregano
Tomato sauce, mozzarella, Grana Padano cheese, Gorgonzola cheese, goat cheese, oregano

LISANDID PITSALE / ADDITIONAL PIZZA TOPPINGS 1,50
Seened, sibul, punane sibul, oliivid, paprika, ananass, sibul palsamiäädikas,
rukola, basiilik, küüslauk, tšillipipar
Mushrooms, onion, red onion, olives, bell pepper, pineapple,
onion in balsamic vinegar, arugula, basil, garlic, chilli pepper

LISANDID PITSALE / ADDITIONAL PIZZA TOPPINGS 2,50
Kana�lee, Parma sink, vürtsikas salaami, anšoovis, Itaalia sink, Grana Padano juust,
Gorgonzola, kreemjuust, päikesekuivatatud tomatid, mozzarella, suitsulõhe, Speck
Chicken �llet, Parma ham, spicy salami, anchovy, Italian ham, Grana Padano cheese,
Gorgonzola, cream cheese, sun-dried tomatoes, mozzarella, smoked salmon, Speck

FRUTTI DI MARE 13,55
Tomatikaste, mozzarella, mereannid, kapparid, oliivid, rukola, sidrun
Tomato sauce, mozzarella, seafood, capers, olives, rocket salad, lemon

CARPACCIO 19,95
Tomatikaste, mozzarella, veise�lee, paprika, kapparid, Grana Padano juusto, rukola
Tomato sauce, mozzarella, beef tenderloin, bell peppers, capers, Grana Padano cheese, arugula



FUNGHI E PROSCIUTTO 22,95
Tomatikaste, mozzarella, Itaalia sink, seened, oregano
Tomato sauce, mozzarella, Italian ham, mushrooms, oregano 

TOP 1

* Allergeenide või talumatust tekitavate ainete/toodete kohta toidus saab infot klienditeenindajalt!
* Ask the server about ingredients that may cause allergies or intolerances!
www.davinci.ee

PITSA PUUALUSEL (2 INIMESELE) / PIZZA ON A PADDLE ( FOR 2 PERSONS)

PIZZA ALLA PALA
Roomlaste lemmik tänavatoit, mis on kaetud värskete koostisosadega ja serveeritud oma nimele omaselt puualusel.
A favorite Roman street food, pizza alla pala is topped with fresh ingredients and served on its namesake paddle.

DIAVOLA 21,95
Tomatikaste, mozzarella, vürtsikas salaami, tšilli, küüslauk, punane sibul, paprika, jalapeno, oregano
Tomato sauce, mozzarella, spicy salami, chilli, garlic, red onion, bell pepper, jalapeño, oregano   

HAWAII
Tomatikaste, mozzarella, Itaalia sink, ananass, oregano
Tomato sauce, mozzarella, Italian ham, pineapple, oregano

22,95

QUATTRO FORMAGGI 23,50
Tomatikaste, mozzarella, Grana Padano juust, Gorgonzola juust, kitsejuust, oregano
Tomato sauce, mozzarella, Grana Padano cheese, Gorgonzola cheese, goat cheese, oregano

MARGHERITA 15,55
Tomatikaste, mozzarella, basiilik
Tomato sauce, mozzarella, basil

DA VINCI SPECIAL 21,95
Tomatikaste, mozzarella, seened, vürtsikas salaami, ananass, oregano
Tomato sauce, mozzarella, mushrooms, spicy salami, pineapple, oregano 

TRE SALAMI
Tomatikaste, mozzarella, 3 erinevat salaamit, ananass, paprika, basiilik, tšilli
Tomato sauce, mozzarella, 3 different salami, pineapple, bell pepper, basil, chilli

QUATTRO CARNI 23,50
Tomatikaste, mozzarella, kana, peekon, Itaalia sink, vürtsikas salaami, oregano
Tomato sauce, mozzarella, chicken, bacon, Italian ham, spicy salami, oregano

22,95

Da Vinci veinisoovitus / Da Vinci’s wine recommendation:
7,00
7,00
7,00

Pinot Grigio Valdadige IGT 15 cl
Primitivo di Manduria DOC 15 cl 
Chianti Castaldo DOCG 15 cl 



TOP 1

* Allergeenide või talumatust tekitavate ainete/toodete kohta toidus saab infot klienditeenindajalt!
* Ask the server about ingredients that may cause allergies or intolerances!
www.davinci.ee

LISANDID / TOPPINGS 0,50
karamellikaste, maasikakaste, vaarikakaste, šokolaadikaste
caramel sauce, strawberry sauce, raspberry sauce, chocolate sauce 

LISANDID / TOPPINGS 0,75
makadaamia pähklite segu, röstitud soolatud maapähkel
mix of macadamian nuts, roasted salted peanuts

MAGUSTOIDUD / DESSERTS

DA VINCI KREEMBRÜLEE   
Da Vinci’s Crème brûlée 

Hot dark chocolate cake with Italian ice cream and strawberry jam

6,90

7,95

ILLY CREMA

DUETTO

TRIO

AFFOGATO 4,50
Espresso ja käsitsi valmistatud Itaalia vanillijäätis
Espresso and homemade Italian vanilla ice cream

4,25/4,75/5,00ILLY CREMA / DUETTO / TRIO

2,25

Da Vinci veinisoovitus / Da Vinci’s wine recommendation:
6,00Vinsanto del Chianti Classico DOC 8 cl 

lisa magustoidule pall Itaalia jäätist /
add a scoop of Italian ice cream

SOE ŠOKOLAADIKOOK ITAALIA JÄÄTISE JA MAASIKA TOORMOOSIGA

RIKKALIKUMA MAGUSTOIDUVALIKU KOHTA KÜSI KLIENDITEENINDAJALT.
ASK THE SERVER ABOUT OUR MORE EXTENSIVE DESSERT SELECTION. 



JOOGID / DRINKS
VESI, MAHLAD & KARASTUSJOOGID / WATER, JUICES & SOFT DRINKS

Coca-Cola / Coca-Cola zero / Fanta / Sprite 25 cl 2,75
Mahl / Juice 33 cl 2,95

ananass, apelsin, jõhvikas, kiivi-õun, ploom, punane apelsin, segu, tomat, õun

pineapple, orange, cranberry, kiwi-apple, plum, red orange, mix, tomato, apple  

Lurisia vesi (naturaalne/karboniseeritud) / Lurisia water (still/carbonated) 33 cl 2,75

Chinotto / Aranciata / Aranciata Rossa / Gazzosa (Itaalia limonaad/Italian lemonade) 27,5 cl 3,95

VÄRSKELT PRESSITUD MAHLAD / FRESHLY SQUEEZED JUICES
Apelsin, greip, porgand / Orange, grapefruit, carrot 33 cl  6,75

JÄÄTISEKOKTEILID / ICE CREAM COCKTAILS
Jäätisekokteil mahlaga / Ice cream cocktail with juice 6,95

SMUUTID / SMOOTHIES
Maasika-banaani smuuti / Strawberry-banana smoothie

Vaarika-banaani smuuti / Raspberry-banana smoothie  

6,75

6,75

4,95Lurisia vesi (naturaalne/karboniseeritud) / Lurisia water (still/carbonated) 75 cl 

Maitsevesi (sidrun/laim/kurk) / Tap water (lemon/lime/cucumber) 100 cl 2,00
Red Bull 25cl 4,50

ilma lisatud suhkruta/no added sugar

JÄÄTEE / ICED TEA
Da Vinci käsitsivalmistatud jäätee / Da Vinci hand-made iced tea 33 cl 3,50



1

2

3

1997, 1998, 2000 aasta õllede maailmameistrivõistluste kuldmedal (Chicago, Illinois, USA).
1997, 1998, 2000 gold medal in world beer championships (Chicago, Illinois, USA).

2002, 2008, 2009 aasta õllede maailmameistrivõitluste kuldmedal (Chicago, Illinois, USA).
2002, 2008, 2009 gold medal in world beer championships (Chicago, Illinois, USA).

2005, 2006, 2007, 2008, 2010, 2011 aasta õllede maailmameistrivõistluste võitja (Chicago, Illinois, USA).
2005, 2006, 2007, 2008, 2010, 2011 gold medal in world beer championships (Chicago, Illinois, USA). 

SIIDER & ITAALIA ÕLU / CIDER & ITALIAN BEER

Siider / Cider 33 cl 4,95

Birra Menabrea alkoholivaba / Birra Menabrea alcohol free 33 cl 4,50

Birra Moretti Lager 33 cl (vol.4,6%, IBU 22) 4,95

Birra Menabrea Lager 33 cl (vol. 4,8%, IBU 25) 5,25
Birra Menabrea Lager 66 cl (vol. 4,8%, IBU 25) 7,95

Birra Menabrea Amber 33 cl (vol. 5%, IBU 22) 5,75

1

2

Märzen lager-tüüpi õlu. Värvuselt tume merevaik, kerge pronksise tooniga. Täidlase kehaga.
Maitse meeldivalt ümar ja linnaseline. Järelmaitses tunda karamelli. Aroom pigem värske ja rohune.
Märzen lager. Dark amber in colour, lightly bronze hue. Full-bodied.
The taste is pleasantly round and malty. The aftertaste features caramel. Rather fresh and grassy arom

Kvaliteetne lager-tüüpi õlu. Värvus kirgas helekollane. Aroom on lilleline-puuviljaline.
Keskmiselt ümara kehaga õlu, mille maitses on humal ja linnased väga toredas tasakaalus.
Premium lager-type beer. Bright light yellow in colour. Fruity and �oral aroma.
Medium-bodied beer, hops and malt are in a very enjoyable balance.

Kvaliteetne lager-tüüpi õlu. Õlgkollase värviga. Kergelt linnaselise maitsega. Aroom tagasihoidlik, kuid värske, kergelt tunda linnast.
Kerge kehaga, hästi joodav, värskendav kerge õlu kuumal päeval janu kustutamiseks.
Premium lager-type beer. Straw-yellow in colour. Slightly malty. Modest yet fresh and slightly malty aroma.
Light refreshing beer, good for quenching your thirst on a hot day. 

Saku Kuld 33 cl (vol. 5,2%) 4,95
Eriliselt nauditava maheda maitsega hele kvaliteetõlu, milles on oskuslikult tasakaalustatud põhjamaa odralinnaste 
jõulisus ning päikeseliste Saksa Hallertau aroomhumalate sametine maitse.
A light quality beer with a particularly enjoyable mild taste, which skillfully balances the vigor of the Nordic barley 
towns and the velvety taste of the sunny German Hallertau aroma hops.



ŠAMPANJA / CHAMPAGNE
37,5 cl 49,00

99,00

89,0075 cl
169,00150 cl

CHAMPAGNE JOSEPH PERRIER CUVÈE ROYALE ORGANIC

CHAMPAGNE JOSEPH PERRIER CUVÉE BRUT BLANC DE BLANCS 75 cl 109,00

CHAMPAGNE JOSEPH PERRIER CUVÉE ROYALE BRUT

Rikkalik ja värske, tsitruselist ülevoolav. Esile kerkivad magusad vürtsikad maitsed - kaneel ja vanill,
gurmeeküpsis ning lõpunoodiks delikaatne sidrun.
Ample and fresh with citrus overtones. There are sweet spicy �avours of cinnamon and vanilla with
gourmet notes of biscuit, over a delicate lemony �nish.

CHAMPAGNE JOSEPH PERRIER CUVÉE ROSÉ 109,0075 cl
Maitselt täidlane, elegantne, energiline magusate punaste marjade nootidega. 
Kirgas roosa, püsiva peene mulliga.
Full-bodied, elegant and energetic with notes of sweet red berries. Bright pink with
a persistent �ne bubble gentle citrus acidity. 

CHAMPAGNE JOSEPH PERRIER CUVÉE ROYALE BRUT VINTAGE 75 cl
Õrnad ja elegantsed õiearoomid, millele järgnevad mandariini, apelsini ja kuivatatud puuviljade nüansid. 
Otsekohene, rikkalik ja meeldiv tsitruseline lõppmaitse.
Gentle and elegant �oral aromas, followed by nuances of mandarin, orange and dried fruits.
Straightforward, rich and pleasant citrusy �nish.

CHAMPAGNE JOSEPH PERRIER CUVÉE JOSEPHINE 2014 BRUT 75 cl
Peen ja inspireeriv, aroomis õrnalt röstitud sarapuupähklid. Maitse algab mahlaste küpsete pirnide ja
teiste valgete puuviljadega, lõpunoodis on tunda vürtse ja pipraid. Keerukas ja püsiv maitseelegants.
Subtle and inspiring with delicately roasted hazelnuts in the aroma. The taste begins with juicy ripe pears
and other white fruits and ends with hints of spices and pepper. Complex and enduring �avor elegance.

Õrnad roosid ja pionid alguses, mis järk-järgult põimuvad väljapaistvate pipraste aroomidega. 
Maitses on alguses tunda õuna ja pirni koos virsiku ja nektariiniga, millele järgnevad piprased maitsed lõpu poole.
Delicate roses and peonies to begin with, which gradually intertwine with pronounced spicy fragrances. 
Apple and pear together with peach and nectarine at �rst, followed by peppery �avours towards the end.

75 cl

Õrn ja elegantne klassikaline šampanja. Peene mulli, kerge happelisusega.
Very delicate classical brut champagne. Tiny bubbles, gentle citrus acidity. 

129,00

349,00



VEINID / WINES
VAHUVEIN / SPARKLING WINE

37,5 cl 19,00

8,50

37,0075 cl

CALVET CREMANT DE BORDEAUX BRUT

SANTA MARGHERITA PROSECCO DI VALDOBBIADENE BRUT DOCG NV

Kompleksne ja aromaatne aroom paljastab valgete lillede noote, koos vihjetega meele, rohelise õuna ja röstsaia.
Peene mulliga selge ja elegantne struktuur.
The complex and aromatic nose reveals notes of white �owers, accompanied by hints of honey, green apple, and toast.
With a �ne effervescence, it has a clear and elegant structure on the palate.

15 cl
44,0075 cl

Kerge ja värske, tugeva mulliga. Aroomis roheline õun, pirn, sidrun.
Light and fresh prosecco with a strong bubble. Aroma of green apple, pear, lemon.

49,00CARPINETO, FARNITO CHARDONNAY SPUMANTE BRUT
Itaalia, 100% Chardonnay
Assamblaaž erinevate aastakäikude Chardonnay’dest, millest vanimad on laagerdunud tammevaatides. Keeruka 
tootmisprotsessi tõttu valmistatakse seda ainulaadset vahuveini äärmiselt piiratud koguses. Aroomibukett on ra�neeritud, 
mitmekesine, õrnalt vürtsikas ent delikaatne ja kompleksne. Maitses, mis on rikkalik, täidlane, kuiv ja ümar, on tunda 
vürtside ja puuviljanoote.
An assemblage of Chardonnay wines from various vintages, the oldest of which have been aged in oak barrels. 
Due to its elaborate production process, this unique sparkling wine is produced in extremely limited quantity. 
The aromatic bouquet is re�ned, varied, delicately spicy, delicate and complex. The palate is rich, full-bodied, 
dry and round with �avours of spice and fruit.

75 clLIMITED
EDITION



ALKOHOLIVABA / NON-ALCOHOLIC

15 cl 6,00

9,00

29,0075 cl

MULL° NULL ALKOHOLIVABA BARBARA

TORRES NATUREO MUSCAT

Rohkest rabarberimahlast valmistatud kuiv alkoholivaba mullijook.
Made from abundant rhubarb juice, a dry non-alcoholic sparkling beverage.

25 cl
29,0075 cl

Kerge ja värske puuviljase karakteriga valge vein.
Light and fresh fruity character white wine. 

DESSERTVEIN / DESSERT WINE

8 cl 7,00SANTA MARGHERITA VINSANTO DEL CHIANTI CLASSICO DOC
Täidlaselt mahlane, rikkaliku aroomibuketiga: suhkurdatud apelsinikoor, aprikoos
ja nektariin, vaha, mesi, tubakas ja ürdid.
Richly juicy with a lavish bouquet of aromas: candied orange peel, apricot
and nectarine, beeswax, honey, tobacco and herbs.



VEINID / WINES
VALGED VEINID / WHITE WINE

15 cl 7,00
75 cl 34,00

WEINMACHER RIESLING QBA

CARPINETO DOGAJOLO TOSCANA BIANCO 34,00

SANTA MARGHERITA PINOT GRIGIO 

Bukett on meeldivalt puuviljane, elegantne aroomikas ja harmooniline. Keskmise täidlusega, meeldiva happesusega 
ja kuiva, meeldivalt sametise ja pehme lõpuga.
The bouquet is pleasantly fruity, elegantly aromatic and harmonious. Medium body with agredable acidity and a dry,
pleasantly velvety, soft �nish.

MARCHESI DI BAROLO GAVI DI GAVI DOCG 49,00
Intensiivne, meeldivalt puuviljane ja lilleline. Golden õunte, rohelise mandli ja kummeli nüanssidega.
Maitselt täidlane, tasakaalus, mineraalne ja pika järelmaitsega.
Intense, pleasantly fruity and �oral with nuances of golden apples, green almonds and chamomile.
Full-bodied, balanced, mineral and with a long aftertaste.

Võluvalt värske, elav ja tsitruseline, greibi ja aprikoosi nüansiga.
Charmingly fresh, lively and citric, with notes of grapefruit and apricot.

7,00
34,00

75 cl

75 cl

15 cl
75 cl

Aroomis meloni ja sidruni noote, maitses küpsed õunad ja pirnid. Värske ja tasakaalus happelisusega.
In the aroma, notes of melon and lemon are present, while the taste reveals ripe apples and pears.
Fresh and balanced with a crisp acidity.

ALTURIS CHARDONNAY 2023 39,00
Puuvilja- ja lilletoonidega, koos nauditava mineraalsusega. On tunda jasmiini, õuna ja troopilisi puuvilju.
Veini maitse on elav ja harmooniline, täidlane ja aromaatne.
With fruit and �oral notes, accompanied by a pleasant minerality. Hints of jasmine, apple, and tropical fruits are present.
The wine's taste is vibrant and harmonious, full-bodied and aromatic.

75 cl

ALTURIS SAUVIGNON 2023 7,00
39,00Itaalia, 100% Sauvignon

Põhiaroom greip ja eksootilised puuviljad. Lisaks on tunda salvei, tomatilehtede ja piparmündi noote. 
Särav ja särtsakas õlgkollane elegantsete rohekate toonidega. Maitselt värske, puuviljane, täidlane ja püsiv.
Primary aromas are grapefruit and exotic fruits, with additional notes of sage, tomato leaves, and mint. 
Bright and lively straw yellow with elegant greenish hues. The taste is fresh, fruity, full-bodied, and persistent.

15 cl
75 cl



VEINID / WINES
PUNASED VEINID / RED WINE

15 cl 7,00

7,00

34,00

34,00

75 cl

75 cl
PRODUTTORI DI MANDURIA PRIMITIVO DI MANDURIA DOC

CARPINETO DOGAJOLO ROSSO TOSCANA IGT 75 cl 34,00

CARPINETO CASTALDO CHIANTI DOCG 2020

Itaalia, Sangiovese, Cabernet
Maitsmisel täidlane, pehme, kompleksne, hästi arenenud. Aroomilt väga puuviljane ja
intensiivne, vihjetega kirssidele, kohvile, vanillile ja vürtsidele.
Full, soft on the palate, complex, well developed. Very fruity and intense with hints of cherry, coffee, vanilla and spice.

MARCHESI DI BAROLO RUVEI BARBERA D'ALBA DOC 45,0075 cl
Itaalia, 100% Barbera
Täidlane ja tummine. Aroomis tunda punased marjad, vanilje.
Rich and full �avour with red berry and vanilla character.

MONTE DEL FRA LENA DI MEZZO VALPOLICELLA CLASSICO SUPERIORE DOC 75 cl
Itaalia, Corvina Veronese, Corvinone, Rondinella
Äärmiselt elegantne, hästi tasakaalus ja sametine, vürtsikas (pipar, kaneel), kirsi, ploomi, lagritsa nüanssidega.
Extremely elegant, well-balanced and velvety, with spicy (pepper, cinnamon), hints of cherry, plum and licorice.

Itaalia, 100% Primitivo
Intensiivne ja elegantne aroom, milles on tunda küpseid tumedaid puuvilju, kirssi, ploomi,
magusaid vürtse nagu ingver ja aniis ning tagasihoidlikku tamme.
Intense and elegant nose of ripe dark fruit, cherry, plum, sweet spices like ginger and aniseed with discreet oak.

15 cl

Itaalia, Sangiovese
Maitselt kerge ja puuviljane.
Light and fruity.

47,00



VEINID / WINES
PUNASED VEINID / RED WINE

CARPINETO VINO NOBILE DI MONTEPULCIANO RISERVA DOCG 75 cl
Itaalia, 100% Barbera
Täidlane ja tummine. Aroomis tunda punased marjad, vanilje.
Rich and full �avour with red berry and vanilla character. 

MONTE DE FRA AMARONE DELLA VALPOLICELLA CLASSICO DOC 75 cl
Itaalia, Corvina Veronese, Corvinone, Rondinella
Äärmiselt elegantne, hästi tasakaalus, samas robustne ja kompleksne, kuiv, täidlane, jõuline. Kirsi ja ploomi nüanssidega.
Extremely elegant, well-balanced and velvety, but at the same time robust and complex, dry. Notes of cherry and plums. 

69,00

89,00

SANTA MARGHERITA “PODERALTA” ROSSO MAREMMA TOSCANO DOC 2016 75 cl
Itaalia, Sangiovese, Cabernet Sauvignon, 75cl
Elegantne, hästi tasakaalustatud ja sametine. Kirsi ja ploomi nüanssidega.
Elegant and full-bodied. Notes of cherry and plums.

75,00

MONTE DEL FRA VALPOLICELLA CLASSICO SUPERIORE RIPASSO DOC 2016 75 cl
Itaalia, Corvina Veronese, Corvinone, Rondinella
Elegantne ja hästi tasakaalustatud. Maitses domineerivad marjad ja vanilje.
Elegant and well-balanced red wine. Tastes like cherries, plums and vanilla.

55,00

LAMOLE DI LAMOLE DUELAME CHIANTI CLASSICO DOCG 2020 75 cl
Itaalia, Sangiovese, Canaiolo Nero
Suurepärase iseloomuga kompleksne ja marjane kuiv vein.
Cherry, red berry and spices. High acidity, medium body.

49,00



VINO NOBILE DI MONTELPULCIANO RISERVA 2007 75 cl
Itaalia, Sangiovese, Canaiolo

FARNITO CABERNET SAUVIGNON IGT 2007 75 cl
Itaalia, 100% Cabernet Sauvignon

LA FORNACE IGT ROSSO TOSCANO 2001 CHIANCIANO 75 cl
Itaalia, 100% Cabernet Sauvignon

MOLIN VECCIO IGT ROSSO TOSCANO 1999 75 cl
Itaalia, 100% Cabernet Sauvignon

CHAINTI CLASSICO RISERVA DOCG 1995 75 cl

99,00

99,00

109,00

109,00

139,00
Itaalia, Sangiovese, Canaiolo

BRUNELLO DI MONTALCINO DOCG 2012 75 cl 149,00
Itaalia, 100% Sangiovese Grosso

EKSKLUSIIVSED PUNASED VEINID / EXCLUSIVE RED WINES

VEINID / WINES

TOP 100
2018



LIKÖÖR / LIQUEUR
Vana Tallinn

Amaretto

Limoncello

Limoncello Cream

Vana Tallinn Cream

Vana Tallinn Tiramisu Cream 

RUMM / RUM
Pampero Blanco

Pampero Seleccion 

6,00

6,50

VISKI / WHISKEY

KONJAK / COGNAC

Maxime Trijol Special

Hine Rare VSOP

Maxime Trijol XO

5,50

5,50

5,50

5,50

5,50

5,50

DŽINN / GIN

Woodford Reserve

Singleton 12 Y.O Single Speyside Malt

Glenmorangie Quinta Ruban

Lagavulin 8 Y.O Single Islay Malt 

6,50

8,50

12,00

14,00

8,00

12,00

14,00

Tanqueray 0.0%

Tanqueray London Dry

Junimperium Blended Dry Gin

Junimperium Rhubarb Edition Gin

Junimperium Cherry Edition Gin

SÜNK London Dry Gin - Noëp Distillery

6,50

7,00

7,50

8,00

8,00

9,00

4 cl

4 cl

4 cl

4 cl

4 cl

4 cl

4 cl

4 cl

4 cl

4 cl

4 cl

4 cl

4 cl

4 cl

4 cl

4 cl

4 cl

4 cl

4 cl

4 cl

4 cl



KALVADOS / CALVADOS
Chateu du Breuil Calcados Fine

Pere Magloire V.S.O.P

VIIN / VODKA
“MOE” Estonian Vodka

TEKIILA & MEZCAL / TEQUILA & MEZCAL
Don Julio Blanco

Don Julio Reposado

Don Julio 1942

Mezcal 400 Conejos Joven

GRAPPA / GRAPPA
Grappa di Barolo

VERMUT / VERMOUTH

Mancino Red Vermouth

Mancino White Vermouth

6,50

7,50

5,00

6,50

12,00

15,00

12,50

4 cl

4 cl

4 cl

4 cl

4 cl

4 cl

4 cl

6,50

8,50

8,50

4 cl

8 cl

8 cl



KORRALDA OMA ÜRITUS MEIE RESTORANIS!
Ootame Teid pidama meie juures

oma tähtpäevi ning eriüritusi!

Pakkumise saamiseks võtke meiega palun ühendust.

+372 5199 3339

solaris@davincifood.ee

Telli
koogid ja tordid

meilt!

bakery.davinci.ee

Tartu (Tasku), Tallinn (Solaris)

IGAL HOMMIKUL 10.00-12.00
KÕIK KOHVIJOOGID

NB! PAKKUMINE EI KEHTI

ALOHOOLSETELE KOHVIJOOKIDELE

1€

UUDIS! PARKIMINE NÜÜD POOLE SOODSAM. SKÄNEERI PEALE KÜLASTUST DA VINCI TŠEKK
PARKIMISAUTOMAADIS NING SAAD PARKIMISE POOLE SOODSAMALT.

MEIE TUALETTRUUM ON KOODIGA 1324. 


